

2024 国考报名人数 创历史新高

10月24日18时,2024年国考报名结束。根据中公教育提供的统计数据,截至10月24日17时30分,2024年国考报名人数为2913891人,过审人数为2606075人,国考报名平均竞争比为66:1。



据统计,报名人数最多的职位为外交部地区业务司理工类,有5772人报名,目前已有3786人通过资格审核,竞争比为210:1。这一职位工作地点和落户地点为北京市,要求考生为本科及以上学历的中共党员或共青团员,专业要求较为广泛:理工及其他专业理学、工学、农学、医学、军事学等学科门类均可报考。此外,这一职位要求考生大学英语六级成绩425分及以上,能用英语独立开展工作。中公教育高级分析师李茜表示,此职位夺得国考报

名人数之冠,从侧面反应出综合素质较高的人才对中央部委以及一线城市就业机会的渴望。

竞争比最高的职位为国家统计局宁夏调查总队业务处室一级主任科员及以下,截至10月24日17时30分,有3679人报名,3572人通过资格审核,竞争比3572:1,截至目前,此职位仍有100多人在等待审核。

李茜认为,从职位报名情况来看,扎堆效应明显弱于往年,并未出现火热的“万里挑一”现象,说明国考招录专业趋势性加强,招录条件

与岗位贴合度更高,因岗设人,很大程度上缓解了盲目跟风的现象。同时国考招录坚持向基层倾斜、重点服务高校应届毕业生的政策“指挥棒”效能明显,西部艰苦边远地区的报考率达99.5%,竞争最激烈的地区在西藏,有效引导了人才向基层输送。

截至10月24日17时30分,仍有137个岗位无人报考,占总职位数的0.7%。2024年国考报名目前待审核人数为307816人,报名资格审核持续到10月26日18时。(李桂杰)

山西大同： 电商培训 助力残疾人就业创业

“这次电商培训太好了,帮助我们残疾人实现就业,以后,我不仅可以分享美好生活,还可以在网销售家乡的农副产品,不出家门就能创业增收啦。”日前,山西省大同市2023年残疾人直播带货职业技能培训班开班。

此次培训班为期30天,由大同市残疾人服务指导中心主办,旨在帮助残疾人学习掌握新业态职业技能,拓宽就业创业路径,带动更多残疾人从事电商工作,增加残疾人家庭收入。培训课程设计丰富、针对性强,内容涵盖电子商务和网络营销技术等相关知识,培训老师以知识要点结合具体案例为学员们讲解直播带货入门课程,学员们表现出极大的兴趣,互相交流分享课堂知识,积极向讲师请教问题,认真领会每一个知识点,现场学习气氛热烈。

下一步,大同市残疾人服务指导中心将继续以帮助残疾人就业为导向,贯彻落实残疾人就业政策,探索线上线下相结合的授课方式,进一步提升残疾人就业能力、技能水平。(丰曼)

孙健伟：开辟全球管道工程新天地

孙健伟遇到布廷先生的那一刻,命运的齿轮开始了转动。如今,他已经是管道工程专家。现在的他,正带领自己的团队开辟全球管道工程的新天地。

人生的一次际遇

与管道工程结缘,完全是出于一个意外。

孙健伟在德国达姆施塔特工业大学硕士毕业后,进入校长的公司。在回国做项目时,偶然帮助在中国参展的布廷先生做了一次翻译。没想到,回到德国就接到了布廷先生的电话,邀请他加盟布廷恩公司。

于是孙健伟从法兰克福来到了下萨克森州,加盟了布廷恩公司。熟悉了一段时间后,孙健伟被公司派回中国开展业务。

孙健伟正式走马上任了。回到国内,孙健伟也没想到业务竟然开展的出奇顺利,他很快就拿到了一家国内船厂的订单。这家化工厂主要是做液化石油气、液化天然气,对管道的要求非常严格。不但需要产品,产品的售后也要求非常严格,因为需要进行管道工程密封连接、预制管道等,当年在中国,预制管道这项技术是没有的。所以,孙健伟正是抓住了这些需求,第一笔单子就旗开得胜。

由于在技术层面和售后层面均做到了严格的技术保障,孙健伟很快就接到了多笔订单并参与了国内很多船厂、化工厂的建设,客户中也有一些国际品牌。刚开始从德国进口,逐渐过渡到在国内建厂生产。

2010年,孙健伟带着布廷恩公司在他的家乡辽宁铁岭建厂。这是铁岭历史上第一家欧美企业,也因此得到了政府部门的大力支持。当然,孙健伟也极大程度地“反哺”了这座他养他的城市。

为了能够做到有足够的技术工人,他甚至游说布廷恩公司与铁岭当地的技校合作办学,把德国的双轨制教育体制引入铁岭。这座学校,不仅要学习文化知识,也要学习工作技能,并安排到工厂进行实践。这样一来,学生一旦毕业,就能直接上岗参与工作。

除此之外,孙健伟每年还会邀请德国技术学院的教授到铁岭的技校

给学生上课,也安排铁岭方面的老师去德国当地学习交流。当年,孙健伟在铁岭几乎是人人熟知的一个名字。

一次偶然的遇见,让孙健伟不但改变了布廷恩公司,布廷恩也改变了孙健伟。

善于学习的专家

孙健伟大学毕业后,由于成绩较好,所以进了一家大型国企,是那种别人削尖脑袋都想“钻”进去的企业,但孙健伟只待了短短两年就自动出来了。原因是:他不习惯那种论资排辈的文化。

后来,孙健伟去了德国,在语言学校学了一年德语后,他顺利过关,并且选择了达姆施塔特工业大学,开始了他的研究生生活。3年半的时间过去了,孙健伟硕士毕业,是所有同学中毕业最早的。

孙健伟的学习能力不但得到了校长的认可,也得到了布廷恩先生的认可。进入布廷恩公司后,孙健伟积极学习相关技术,很多材料知识都是他进入到布廷恩公司后才知道的。但由于他超强的学习能力,他在几年后就有了两项在管道工程机械密封连接领域属于自己的专利。

此时的孙健伟,已经成为了管道工程专业中不折不扣的专家。很多国际化工程找到孙健伟,就是看重了他对工程项目理解的专业程度。

开辟新天地

2016年,孙健伟把所有自己开发的客户和一些技术资料全部留给布廷先生后,离开了布廷恩公司。

同一年,孙健伟成立了恩督实业有限公司。恩督实业通过EPC平台为国际客户提供服务。一开始,孙健伟并不想把摊子铺得太大,于是他只专注于纸浆和造纸行业的设备生产。很快,恩督实业的客户就遍布全球,接下了全球多个大型项目。

这些项目的签单,让孙健伟本身的业务量在很短时间就超过了布廷恩公司在中国的业务量,布廷先生找到孙健伟,希望跟他再次合作。并且开玩笑说,为什么你离开布廷恩之后能做的比在布廷恩还大?孙健伟毫不避讳对布廷先生说,你们的商业模式落后了。于是,布廷先



孙健伟先生

生对孙健伟说,我也跟着你的商业模式做。最后,双方经过协商,恩督实业与布廷恩各自出资50%成立了布廷恩国际工程公司,孙健伟除了管理公司业务外,还负责开发和销售。在承接了几个备受瞩目的项目后,再度与全球多个合作伙伴建立了紧密合作关系。

如今,孙健伟在江苏南通,拥有了属于自己的码头。这座码头,让孙健伟瞬间成为行业中最受关注的企业家明星。因为,所有做实业的人都明白拥有一座码头的真正含义。

小结

业务发展的同时,孙健伟更加注重科技的研发,目前他研发的管道工程装备和容器工程装备,就连欧洲最大的管道工程公司都做不出来。

技术的先进性,已经逐渐让孙健伟的企业从一家代理销售企业,发展成为了一家技术型研发企业,并在业务方面得到了全面的提升。除管道工程外,还发展了容器制造、管道预制、工程模块设计安装、原材料的贸易等。

另外,他已经逐步把恩督实业做成了一家主要负责海外投资的企业。在欧洲、美洲多地建立了工厂和分公司。孙健伟的杰出,必将使全球企业受益。(娟子文/图)

贵州安顺关岭： 举行金秋招聘月 专场招聘会

日前,贵州省安顺市关岭自治县举办2023年“就在金秋 职面未来”金秋招聘月专场招聘会,为2023年高校毕业生、失业青年及广大有求职意向者提供优质岗位。

招聘会现场,前来咨询应聘的求职者络绎不绝,各企业在活动现场设置展台,与求职者面对面交流对接。

“我们企业带来销售经理等五个岗位,工资在3000元到1万元不等,员工福利有工作餐、五险、购房补助等。”贵州睿创联拓置业有限公司的置业顾问田媛媛说。

本次招聘会由关岭自治县人力资源和社会保障局主办,关岭自治县投资促进局承办。共有6家企业到场,共提供会计、销售专员、行政文员等1000余个优质岗位。

招聘会上,共青团关岭自治县县委、县总工会、县退役军人事务局等6家部门单位在现场通过“一对一”联系服务、政策宣传、就业创业指导等方式,积极搭建就业服务平台,提供多元化服务,更好地为求职者就业铺路架桥。(何晓璇)

2023年中国式摔跤 全国冠军赛 在河北省迁安市开赛

市场信息报讯 10月26日,2023年中国式摔跤全国冠军赛在河北省迁安市唐山九江体育中心开赛。

本次赛事为期三天,设男、女子两个组别,男子组10个级别、女子组8个级别,比赛采用单败淘汰赛制。来自黑龙江、内蒙古、北京等25个省(自治区、直辖市)、行业体协、新疆生产建设兵团、体育院校的32支代表队近800名运动员参赛。

当日共产生5个级别冠军:广东队何淼11:4击败甘肃队红艳,夺得女子48公斤级冠军;武汉体育学院队李梦雪8:0战胜队友张媛媛,获得女子52公斤级冠军;甘肃队乌力吉德力根1:0小胜四川体育职业学院队道日布,夺得男子52公斤级冠军;男子56公斤级决赛中,武汉体育学院队许宏宁6:0战胜队友郭子华夺得冠军;男子60公斤级决赛中,河北体育学院王小文6:4战胜队友伊德日阿尔斯楞。

本次比赛由国家体育总局举重摔跤柔道运动管理中心主办,迁安市人民政府、唐山九江体育中心承办。(张红晓)